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6.1 Problema l

Uma exploragdo agricola dispde de 80 ha de terreno para produzir iomate e
trigo. Para além do terreno, 0s recursos susceptiizezs de limitar a produpa'B'Has
duas culturas sio a dgua e a méo de obra: sabe-se que cada hectare de tomate | 3
necessita de 8000 m® de dgua e de 40 h de mdo de obra e que cada hectarede irigo ‘F % 133
aﬁm de mao de obra. A exploragio agricola dispde de 320000 m®
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{

de dgua e 2000 horas de mdo de obra. As receitas, por cada hectare de tomate e L Tax s o ﬁfw)}f

irigo cultivados sdo, respetivamente, 300€ e 200€. Pretende-se determinar a

érea a destinar a cada cultura por jinma a maximizar a receita total.
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